

**Совет депутатов
города Оби Новосибирской области
четвертого созыва**

**РЕШЕНИЕ
двадцать четвертая сессия**

от 13 марта 2019 года

№286

Об отчете начальника отделения МВД России по городу Оби о деятельности органов внутренних дел на территории города Оби в 2018 году

Заслушав отчет начальника отделения МВД России по городу Оби о деятельности органов внутренних дел на территории города Оби в 2018 году Михайлова Романа Павловича, в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», руководствуясь статьей 20 Устава муниципального образования города Оби Новосибирской области, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Отчет начальника отделения МВД России по городу Оби о деятельности органов внутренних дел на территории города Оби в 2018 году принять к сведению (прилагается).
2. Решение разместить на официальном сайте администрации города Оби Новосибирской области.
3. Решение вступает в силу с момента его принятия.
4. Контроль за исполнением решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению, законности и правопорядку (О.О. Григоренко).

Председатель Совета депутатов

М.Л. Гольдштейн



Отчет об итогах работы ОП № 1 «Обской» и о состоянии оперативной обстановки за 2018 года

Анализ оперативной обстановки на территории обслуживания ОВД показывает, что произошел рост числа зарегистрированных преступлений на 22,3%. Зарегистрировано 422 преступления, что больше аналогичного периода прошлого года на 77 преступлений. Из общего количества зарегистрированных преступлений раскрыто 254 преступлений, остались не раскрытыми 151 преступление. Удельный вес раскрытых преступлений составил 62,7%. По сравнению с прошлым годом он составлял 66,7%.

По преступлениям, следствие по которым обязательно,

зарегистрировано 162 преступления общеуголовной направленности, за отчетный период органами предварительного следствия расследовано 59 преступлений, остались не раскрытыми 86 преступлений, что ниже аналогичного периода прошлого года на 31,4%.

Доля раскрытых преступлений следствие, по которым обязательно за рассматриваемый период составила 40,7%, что ниже на 17,0 % аналогичного периода прошлого года (АППГ-57,7%).

По преступлениям следствие по которым не обязательно

В отчетном периоде зарегистрировано 260 преступлений относящимся к подразделению дознания, что выше на 68 преступлений аналогичного периода прошлого года (в АППГ – 192), расследовано 195 преступлений, нераскрыто 65 преступления, доля расследованных раскрытых преступлений за рассматриваемый период составляет 75,0%, что выше на 0,6 % аналогичного периода прошлого года (АППГ-74,4%).

В видовой структуре преступности, не произошло существенных изменений, не смотря на то, что с начала текущего года количество возбужденных тяжких и особо тяжких преступлений составило 74 факта, что выше аналогичного периода на 3 преступления (4,2%), расследовано 25, осталось не раскрытыми 35, удельный вес раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений составил 41,7%, что значительно ниже аналогичного периода 2017 года (в АППГ-62,3%), всего 25, что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, выше на 9 преступлений (то есть на 56,3 %).

Преступления против личности

Так за 2018 года в отделе полиции № 1 «Обской» МО МВД России «Новосибирский» зарегистрировано 4 преступления, связанные с причинением тяжкого вреда здоровью, 1 убийство. Три преступления раскрыты, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд, одно уголовное дело находится в производстве, по которому в настоящее время

проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия. Изнасилований за отчетный период не зарегистрировано.

Преступления против собственности:

За период 2018 года зарегистрировано 147 краж чужого имущества (ст. 158 УК РФ), что выше аналогичного периода прошлого года на 4,3% (на 6 преступлений), остались не раскрытыми 94 преступления.

За рассматриваемый период 2018 года зарегистрировано 23 кражи из квартир (из них с незаконным проникновением 16) что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года значительно меньше на 10 фактов (на 38,5%). Расследовано 11 краж, не раскрытых осталось 14 (с незаконным проникновением раскрыто 6, нераскрытых 11), удельный вес расследованных преступлений этой категории составил 35,3%.

Провальным за 2018 год можно назвать направление по раскрытию краж автотранспорта. За отчетный период зарегистрировано 4 кражи автотранспортных средств, из которых расследованных нет, 3 преступления не раскрыты, 1 уголовное дело находится в производстве, по нему в настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия.

В структуре корыстно-насильственных преступлений за отчетный период разбоев ст. 162 УК РФ зарегистрировано три преступления, все 3 уголовные дела расследованы, направлены в суд.

Количество грабежей составило 6 фактов (на 4 меньше чем за 2017 год), расследовано 2 преступления, не раскрыто 1 преступление, 4 уголовных дел находятся в производстве, по ним в настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия. Процент раскрываемости составил 66,7%.

Работа отдельных подразделений ОП №1:

ОУР

Штатная численность личного состава **отделения уголовного розыска** отдела полиции № 1 «Обской» составляла по штату 4 человека, фактически в наличии вместе с начальником ОУР в отчетном периоде работали 3 человека, с учетом штатных перестановок, учетом возложенной нагрузки по исполнению обязанностей дублеров оперативных дежурных фактически работу по раскрытию преступлений в отчетном периоде осуществили два сотрудника уголовного розыска.

УУП

Штатная численность подразделения УУП составляла 7 единиц: начальник отдела - 1, старших участковых уполномоченных - 2, участковых уполномоченных - 4. С учетом командировки фактически работу по раскрытию преступлений в отчетном периоде осуществили четыре сотрудника.

На протяжении 2018 года основными задачами служебной деятельности личного состава подразделения участковых уполномоченных полиции ОП №1 «Обской» МО МВД России «Новосибирский» являлись: стабилизация оперативной обстановки на административных участках, повышение уровня профилактической работы с лицами, состоящими на профилактических учетах, взаимодействие с муниципальными органами власти, общественностью и населением с целью профилактики правонарушений. На постоянной основе

осуществляется взаимодействие с другими территориальными органами МВД России по Новосибирской области.

В 2018 году личный состав подразделений УУП принимал участие в проведении ряда оперативно-профилактических мероприятий, направленных на профилактику преступлений и правонарушений, повышение на территории г. Оби уровня общественной безопасности и правопорядка.

Приоритетными направлениями профилактической деятельности УУП являются: предупреждение преступлений со стороны ранее судимых лиц, профилактика тяжких и особо тяжких преступлений в сфере семейно – бытовых отношений и правонарушений, совершаемых в состоянии опьянения.

К обстоятельствам, препятствующим работе на должном уровне можно отнести неудовлетворительную техническую оснащенность подразделения УУП. Так из трех имеющихся в наличии автомобилей лишь один имеет удовлетворительное техническое состояние. Имеющаяся компьютерная техника в большинстве своем морально устарела, и требует замены. Один опорный пункт полиции вовсе не оборудован компьютером.

ПДН

Штатная численность подразделения – 2 сотрудника, в наличии 2.

В отчетном периоде 2018 года личный состав подразделения ПДН принимал участие в проведении ряда комплексных и локальных оперативно-профилактических мероприятий, направленных на профилактику преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, повышение на территории г. Оби уровня общественной безопасности и правопорядка.

За период 2018 года подростковая преступность, на территории г. Оби имеет тенденцию к росту. Несовершеннолетними, или при их участии совершено 14 преступлений, что на 5 преступлений больше, чем за АППГ - 2017.

Одной из мер профилактического воздействия на несовершеннолетних является раннее выявление и постановка подростков на профилактический учет.

В целях предупреждения групповой преступности совместно с системой профилактики г. Оби и сотрудниками ОВД, проводятся рейды по местам концентрации групп несовершеннолетних, с которыми проводятся профилактические беседы, направленные на разобщение данных групп. Однако из наиболее действенных и эффективных мер по разобщению групп несовершеннолетних, является изоляция лидера группы, путем помещение его в ЦВСНП при ГУ МВД России по Новосибирской области.

С целью профилактики детской преступности постоянно осуществляется работа по выявлению неблагополучных семей, так как среди причин, способствующих безнадзорности несовершеннолетних и совершению ими правонарушений, ведущее положение занимают семейное неблагополучие. Особого внимания требует работа с родителями, не исполняющими должным образом обязанности по воспитанию и обучению детей, злоупотребляющих спиртными напитками, не работающими, ведущими антиобщественный образ жизни.

Начальник ОП № 1 «Обской»
МО МВД России «Новосибирский»
майор полиции

Р.П. Михайлов